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GRUPO MUNICIPAL POPULAR 

MOCiÓN QUE PRESENTA EL GRUPO POPULAR PARA SU DEBATE Y 
VOTACiÓN EN EL PRÓXIMO PLENO ORDINARIO DEL EXCMO. 
AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA DE FEBRERO 2014 

En el último Debate sobre el Estado de la Ciudad, el alcalde de Zaragoza 

anunció su intención de llevar a cabo en lo que resta de mandato la 

peatonalización; de la calle Don Jaime. El anuncio fue una de las grandes 

sorpresas del Debate, puesto que la peatonalización de esta emblemática arteria 

de Zaragoza no figuraba en el programa con el que el PSOE concurrió a las 

pasadas elecciones locales y en los dos años y medio que han pasado desde esos 

comicios el equipo de Gobierno no ha dado ni un solo paso para desarrollar ese 

proyecto. 

Con posterioridad, y pese a no existir ningún proyecto de peatonalización de la 

calle Don Jaime, el vicealcalde Gimeno manifestó el 10 de enero que las obras 

empezarían el próximo verano porque espera que en el presente año "se pueda 

empezar a acometer inversiones para cambiar el sentido del ciclo económico". 

Ante la polémica suscitada por ese anuncio y la evidente contrariedad mostrada 

por comerciantes y vecinos de la calle, asociaciones vecinales del distrito del Rabal 

y asociaciones profesionales de taxistas, que se han quejado con toda razón de no 

haber sido informados previamente de nada relativo a este proyecto, el señor 

Gimeno tuvo que echar marcha atrás siete días después y advertir que un proyecto 

de esas repercusiones en el conjunto de la Ciudad no puede hacerse sin 

consenso. 

Más recientemente, tras conocerse que los servicios municipales no han 

redactado ningún proyecto, ni un solo informe previo, ni siquiera de afecciones a la 

movilidad, y tras verificarse la absoluta falta de información y participación 

ciudadana, el propio alcalde tuvo que admitir implícitamente, al reconocer también 

que la obra no puede hacerse sin consultar a los afectados para recabar el 

necesario consenso social, que su anuncio no fue más que una ocurrencia lanzada 
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en el Debate de la Ciudad por puro oportunismo y con total desconexión de la 

realidad y los intereses de los zaragozanos. 

El colofón de esta polémica ha sido la reacción, cívica, pacífica y ejemplar, de 

los vecinos y comerciantes de la zona, que son los principales afectados, que han 

reunido en tiempo récord miles de firmas en rechazo del proyecto. Además, han 

realizado una consulta entre los comerciantes y profesionales afincados en la calle 

con el resultado de un 90% de rechazo a cualquier tipo de peatonalización. 

Por todo ello, el Grupo Municipal Popular presenta la siguiente: 

MOCiÓN 

El Pleno del Ayuntamiento de Zaragoza, haciéndose eco del clamor de vecinos y 

comerciantes afectados, rechaza la propuesta del alcalde de peatonalizar la calle 

Don Jaime y exige la paralización del concurso de ideas internacional anunciado 

con ese fin. 

El Pleno del Ayuntamiento insta al equipo de Gobierno a destinar el millón de euros 

que tenía previsto invertir en la peatonalización de Don Jaime a una operación 

asfalto en las zonas de la ciudad que más lo necesiten. 
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Portavoz del Grupo Municipal Popular 
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